www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9504 :11 =864 - 9504 ist durch 11 teilbar (11(] 9504).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

262582
413128
246588
548175
81851
19536
179135
1018282
152824
254365
227326
361834
636505
399465
726913
838178
30053
674089
230274
122920

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 262582 quessmme  26+25+82-133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 262582)
Zahl2 413128 quessmme  a1+31+28=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 443128)
Zahl 3 246588 ouesumme  24+65+88=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11.4246588)
Zahl 4 548175 ouesumme  sa+s1+75=210 :11=1909 Nicht durch 11 teilbar (11  548175)
Zahl5 81851  auersumme g+18+51=77 :11=7  durch 11 teilbar (117~81851)
Zahl 6 19536  quersumme 1+95+36=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 19536)
Zahl7 179135 ouesumme  17+91+35-143 :11=13  durch 11 teilbag (11| 179135)
Zahl 8 1018282 aquersimme 1+01+82+82=166 :11=1509 nNicht durch ldsteibar (11 } 1018282)
Zahl9 152824 auersumme 15+28+24=67 :11=600 Nicht durch"1 teilbar (11 } 152824)
Zahl 10 254365 auessmme  25+43+65-133 :11=1209 nicht durchplIsteilbar (11 { 254365)
Zahl 11 227326 quessmme  22+473+26=121 :11=11  (ureh’12eilbar (11 | 227326)
Zahl 12 361834 auersumme se+18+34=88 :11=8  URCh™L1teilbar (11 | 361834)
Zahl 13 636505 auesimme  63+65+05=-133 :11=1209gmighthydurch 11 teilbar (11 4 636505)
Zahl 14 399465 auessmme  39+9s+65-198 :12=18 @Urgh 11 teilbar (11 | 399465)
Zahl 15 726913 ovesumme  72+69+13=154 ;1<% dUrch 11 teilbar (11 | 726913)
Zahl 16 838178 ouesumme  s3+s1+78=242(:11522 “durch 11 teilbar (11 | 838178)
Zahl 17 30053  uersumme 3+00+53®s6 :11=-500 Nicht durch 11 teilbar (11 } 30053)
Zahl 18 671089 ouesumme  67+10+85-fe6 st1=1500 Nnicht durch 11 teilbar (11 4 671089)
Zahl 19 230274 auersumme 402+w-9%:11-9  durch 11 teilbar (11 | 230274)
Zahl 20 722920 ouesumme  72+29420=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 722920)
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